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 اختبار الفصل الثاني في الرياضيات                                     

 السؤال الاول : أكمل شريط الاعداد                                    
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 السؤال الثاني : لاحظ ثم أكمل
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 اكمل رسم القريصات(  1  السؤال الرابع :

 

 

         5           1           0             8 

 يساوي ( –من  أصغر –من  ( أكمل بـ ) أكبر2

35................................29    / 0+23............................1 +23          

17................................17        /50+6...........................56 

                 

9 = .+49           =.7+10         +.50=55             =.6+4       

    


